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. Gesucht sind die Extremwerte der Funktion z = x? + y* — 4x — 6y + 14 unter der
Nebenbedingung 3x + 2y = 6. Methode von Lagrange.
(7 Punkte)

. L6sen Sie das folgende lineare Programm mit Hilfe des Simplexverfahrens: Ge-
sucht ist das Maximum der Funktion z = 2x; + x, unter den Nebenbedingungen
X1+ 2%, <10; 4X; +5%X,<5; 5>x;20; X, >0

(7 Punkte)

. Gesucht ist die erste Ableitung der Funktion y = f(x) = x* + x + 1 mit Hilfe der
f(x+h)—f(x)
- :

Definitionsgleichung Ihlrrg

(7 Punkte)

. Man berechne das unbestimmte Integral _[20052 x dx.
(7 Punkte)

. Welchen linearen Raum hat das folgende Gleichungssystem als Losungsmenge?

33X, +X = 2
—-X —2X, = -5
X, +9X, +X = 7

(7 Punkte)

Die Summe aller Punkte betragt 35. Mit 21 Punkten haben Sie bestanden.



